

С НЫВЫМ, 2022 ГОДОМ!



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



30 декабря
2021 г.

№ 50 (19867)

СУВОРОВСКИЙ НАЧИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

МЫ ДОЛЖНЫ ПОНЯТЬ, КАК БУДЕТ ОБЕСПЕЧЕНА НАША БЕЗОПАСНОСТЬ



★ Леонид ХАЙРЕМДИНОВ

В столичном Манеже прошла пресс-конференция Президента Российской Федерации Владимира Путина. В отличие от прошлого года на этот раз она состоялась в очном формате. В прошлом году встреча с представителями СМИ длилась 4 часа 29 минут, глава государства ответил на 60 вопросов. Тогда из-за пандемии Владимир Путин общался с журналистами по видеосвязи, находясь в своей подмосковной резиденции Ново-Огарёво. В 2021 году на пресс-конференцию были приглашены 507 представителей российских и зарубежных средств массовой информации. За 3 часа 56 минут глава нашего государства ответил на 55 вопросов, касавшихся самой разной тематики. Вопросы российскому Президенту задали 17 журналистов федеральных СМИ, 19 представителей региональной прессы, четырёх сотрудника зарубежных изданий. Также пообщались с Президентом РФ удалось и двум блогерам. Как всегда, значительная часть вопросов была связана не только с ситуацией в стране, но и с военно-политической обстановкой в мире. Приводим наиболее интересные фрагменты ответов главы государства.

ДВИЖЕНИЕ НАТО НА ВОСТОК НЕПРИЕМЛЕМО

По поводу гарантий и будет ли что-то зависеть от хода переговоров (с Западом). Наши действия будут зависеть не от хода перего-

воров, а от безусловного обеспечения безопасности России сегодня и на историческую перспективу.

В этой связи мы ясно и чётко дали понять, что дальнейшее движение НАТО на восток неприемлемо. Чего здесь непонятного? Мы, что ли, ставим ракеты рядом с границами Соединённых Штатов? Нет. Это Соединённые Штаты своими ракетами пришли к нашему дому, на пороге нашего дома находятся уже. Разве это какое-то избыточное требование - не ставить больше никаких ударных систем у нашего дома? Чего здесь необычного?

Как американцы бы отнеслись, если мы бы взяли и на границе между Канадой и США или на границе Мексики и США поставили бы наши ракеты? А что, разве у Мексики и у США не было никогда территориальных вопросов? А Калифорния кому принадлежала раньше? А Техас? Подзабыли, что ли? Ладно, всё затихло, никто не вспоминает про это - так, как вспоминают сегодня про Крым. Замечательно. Но и мы стараемся не вспоминать о том, как Украина-то складывалась. Кто её создал-то? Ленин Владимир Ильич, когда создавал Советский Союз: Договор 1922 года, союзный, и 1924 год - Конституция. Правда, после его смерти, но по его принципам созданы.

А вы требуете от меня каких-то гарантит? Вы должны дать нам гарантиты - вы! И немедленно, сейчас. А не забывать это десятилетиями и под такой мятежной гороворок о необходимости обеспечения безопасности для всех делать то, что планируют. Вот о чём речь. Ну разве мы угрожаем кому-то?

ДЕЛАЕМ ТО, ЧТО СЧИТАЕМ НУЖНЫМ

Мне иногда кажется, в разном мире живём. Я вам сейчас сказал очевидные вещи. Ну как это можно не понимать? Сказали: не будем расширяться. И расширяются. Сказали: будут равные гарантии для всех по ряду международных соглашений. А этой равной безопасности не происходит.

Вот смотрите, ещё в 1918 году один из помощников Вудро Вильсона, президента Соединённых Штатов, сказал: «Всему миру будет спокойнее, если на

месте сегодняшней огромной России появится государство в Сибири и ещё четыре государства в европейской части».

В 1991 году мы сами себя разделили на 12, по-моему, частей, да? Но такое впечатление, что нашим партнёрам этого мало: слишком большая Россия, по их мнению, на сегодня, потому что сами европейские страны превратились в малые государства - не великие империи, а в небольшие государства, 60 - 80 миллионов человек. Но даже после раз渲ла Советского Союза, где у нас осталось только 146 миллионов, и это слишком много. Мне кажется, только этим можно объяснить такое постоянное давление.

Вот 90-е годы: Советский Союз всё сделал для того, чтобы выстроить нормальные отношения с Западом и с Соединёнными Штатами. Говорил и ещё раз повторю, пускай ваши слушатели и зрителя там увидят, - я уже не помню, из какого вы средства массовой информации, но это неважно, - на наших объектах ядерного цикла, военного цикла, сидели представители американских служб соответствующих, ходили туда на работу - на объекты ядерного оружейного комплекса России, - каждый день, они жили там. В правительстве России работали советники многочисленные, в том числе кадровые сотрудники ЦРУ.

Чего вам ещё больше-то надо было? Зачем надо было поддерживать террористов на Северном Кавказе и использовать явно террористические организации для попыток раз渲ла Российской Федерации? Но это же делали, и я как бывший директор ФСБ это знаю наверняка: мы работали с двойной агентурой, они нам докладывали, какие задачи перед ними ставили западные спецслужбы. Но зачем это надо было делать? Наоборот, надо было относиться к России как к возможному союзнику, укреплять её. Нет, всё наоборот: попытаться дальнейшего раз渲ла.

А потом начали расширять НАТО на восток. Естественно, мы же говорили: не надо этого делать. А нам говорят: «А где это написано на бумаге? Нет? Ну и всё, идите вы подальше, плевать мы хотели на ваши заботы». И так из года в год. Каждый раз мы огрызались, пытались воспрепятствовать чему-то, озабоченности высказывали. Нет - идите вы со своими озабоченностями, будем делать то, что считает нужным.

Раз, два, три, четыре, пять - пять волн расширения. Так что в чём нас не понимают? Я не знаю. Вы спросите, что здесь непонятного. Мне кажется, всё.

ПУСТЬ 2022-Й СТАНЕТ ГОДОМ УДАЧ И СВЕРШЕНИЙ



УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

Совсем скоро под бой курантов мы загадаем заветные желания и встретим новый, 2022 год.

С этим светлым и добрым праздником мы связываем особые надежды. Ожидаем счастливых перемен, радостных событий и, конечно же, ставим самые смелые цели - ведь только для тех, кто знает, куда идёт, ветер всегда попутный.

Дорога 2021 года была далеко не гладкой, но мы твёрдо следовали к намеченным ориентирам, становились опытнее, сильнее - переснащали армию и флот, укрепляли их боеспособность, улучшили условия службы.

Сегодня наши Вооружённые Силы - одни из самых современных и эффективных в мире. Они надёжно обеспечивают военную безопасность страны, прочно стоят на страже её национальных интересов.

Служить в рядах Российской армии стало по-настоящему почётно и престижно. И в этом большая заслуга всех вас.

Вы высоко несёте звание защитника Отечества, добросовестно выполняете свой воинский долг, обеспечиваете эффективное развитие Армии России.

Хочу выразить особую благодарность всем, кто встречает этот семейный праздник на боевом посту. Кто вдали от Родины борется с терроризмом, участвует в специальных, миротворческих и гуманитарных операциях.

Спасибо нашим военным медикам и строителям за самоотверженное и преданное отношение к делу, которое помогает в условиях пандемии сохранять жизни тысяч людей.

Дорогие друзья!

На порог 2022 год.

Пусть он станет для вас временем удач и свершений.

В эту новогоднюю ночь хочу пожелать вам и вашим семьям крепкого здоровья, мира и благополучия.

С праздником! С наступающим Новым годом!

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей ШОЙГУ

КУБКИ ЗАВОЁВЫВАЮТ ЛУЧШИЕ

★ Юрий РОССОЛОВ

Одной из таких мер стало строительство собственного автодрома. Дозорные неба Камчатки не стали откладывать этот проект в долгий ящик. Объект был спроектирован и сдан в эксплуатацию всего за несколько месяцев. Так что уже в июле водители-механики приступили к полноценным тренировкам. Процесс закрепления полученных навыков и приобретения новых идёт по нарастающей. Как отметил полковник Алексей Калякин, его подчинённые полны решимости в 2022 году взять реванш и привезти домой Кубок «Ключей от неба».

В отчётом периоде все наши усилия были направлены на совершение боевой выучки личного состава, - отмечает полковник Алексей Калякин.

- В рамках запланированных мероприятий боевой подготовки мы провели несколько тактических учений, в том числе под руководством командира зенитного ракетного полка полковник Алексей Калякин. - Это, конечно, не тот результат, к которому мы стремились, тем более что по ходу конкурса по многим показателям и нормативам мы опережали своих конкурентов. Основным камнем преткновения для нас стал этап вождения боевых машин. Полковые водители-механики показали свой максимум, которого на данном этапе оказалось недостаточно, чтобы быть в авангарде. По возвращении мы тщательно проанализировали своё выступление, сделали соответствующие выводы и определили векторы дальнейшего развития и прогресса.

С НОВЫМ ГОДОМ!



Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщики, мичманы, офицеры, генералы и адмиралы!

Уважаемые ветераны войны, труда и военной службы!

Поздравляю вас, ваших родных и близких с наступающим новым, 2022 годом!

В 2021 году воины-дальневосточники достойно выполнили поставленные перед ними задачи по надёжной защите рубежей Родины.

В реальной боевой обстановке военнослужащие Восточного военного округа, верные традициям многих поколений, проявили мужество, геройзм, верность своему воинскому долгу.

Уходящий год для войск военного округа был ознаменован повышением интенсивности боевой подготовки. Нам вместе удалось многое сделать для повышения боевой готовности и укрепления авторитета Восточного военного округа. Во время учений и на боевой службе вы показали высочайшее мастерство и подлинный профессионализм.

2022 год будет не менее напряжённым, что обусловлено задачами, стоящими перед войсками в ходе планируемых мероприятий, прежде всего по проведению стратегического командно-штабного учения «Восток-2022».

Выражая благодарность личному составу войск военного округа за старание и разумную инициативу, выдержанку и организованность в ходе повседневной боевой учёбы.

Благодарю гражданский персонал за добросовестный труд, обеспечивающий успешную жизнедеятельность войск военного округа.

Особые слова благодарности тем, кто выполняет сейчас боевые задачи вдали от дома. Родные и близкие с нетерпением ждут вашего возвращения. Уверен, вы с честью выполните

свой воинский долг и скоро вернётесь домой.

Особо принатален вам, дорогие ветераны войны, труда и Вооружённых Сил, за активную работу и вашу конкретную и действенную помощь в патриотическом воспитании молодого поколения защитников Отечества.

Желаю вам, уважаемые товарищи, вашим семьям, родным и близким крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия, ратных, трудовых и творческих успехов на благо России!

Пусть наступающий 2022 год станет для вас успешным в реализации намеченных планов!

Командующий войсками Восточного военного округа генерал-полковник Александр ЧАЙКО



А